Hoist Rings w.

Heavy Dutye Side Pull Hoist Rings 301 - Y BEBYEFLAMY VY

PRI NDBY EELE X —H—ADB (American Drill Bushings) DR+ 2 = VDT,
B ZIE UERBVEEBERDEEN-RCSEY 1 THHDFET,

Side Pull Hoist Rings Difik

o K --- - oI5 360 EEARICEHESLETOTEEEELEELADC
E. REEE. THHRE. EERM. RERGE. XMW, K58
EWERLEVARCERAERET,

& BERLR- - - HoWIHAEICKHT HRFEE 5: 1
oM &' e A&
¢t £ MREICEN-RED

® Aok Frvay BFEOLIMNIIZZ9TIL, FEUAVXFICLHRIGHETRETY,

® CEXY—VZMFLDEEIL., EXHICCEY—VZMFLLEBEHLTTEUY,

HROIVGEERCES

JAPAN TOOL & DIE CO.,LTD.

360°

. H
-
/- — A 2]
15EFEVIEN06,267,422 t RADIUS
M1 B m2 p [P
0 3 ?
c L
J__;_ 1 1
A +
BUSHING L E N
FLANGE G i
K —=| THREAD
Heavy Duty® Side Pull Hoist Rings — Metric 344X
#E -
B | HE G AlB|lc|D|E*|  F|lH|k|L | M| mM|N|]oO|Pp |ty EER
(ko) 3.0 (Nm) | (kg)
36805 | 400 [ M8x1.25( 19 | 22 | 34 13 14 121 | 98 | 56 6 74 | 81 32 | 130|108 | 9.5 [0.93
36810 | 450 |M10x15| 19 | 22 | 36 | 13 | 24 |121| 98 |56 | 6 | 72 | 81 | 32 | 130 | 108| 16 [0.96
36815 | 1050 (M12x 1.75( 19 | 22 | 38 13 39 121 | 98 | 56 6 70 | 81 32 | 130 | 108 37 |0.96
36820 | 1900 |[M16x2.0| 19 | 22 | 42 | 13 | 39 |121| 98 |56 | 6 | 66 | 81 | 32 | 130|108 80 [1.01
36825 | 2200 | M20x 2.5 19 | 22 | 46 13 39 121 | 98 | 56 6 62 | 81 32 | 130 | 108 | 135 [1.07
36830 | 3000 | M20x25| 22 | 32 | 57 | 19 | 38 |161|133| 79 | 8 | 85 | 101 | 41 | 175|143 | 135 |2.73
36835 | 4200 | M24x3.0| 22 | 32 | 61 | 19 | 43 |161|133]| 79 | 8 | 81 |101| 41 | 175|143 | 311 |2.78
Heavy Duty® Side Pull Hoist Rings 1> F 4%/ X
by Eg G Ale|lc|p | . E.lF|lH|k|L | M| M| N|]o|p |t ER
- (I’Ls) +-12 (ft-1bs)| (Ibs)
36305 | 800 | 5/16-18 |0.75|0.87|1.33|0.50| 0.48 |4.76|3.88 | 2.19|0.23 | 2.94|3.17|1.25|512|4.25| 7 |2.05
36310 | 1000 | 3/8-16 |0.75|0.87| 1.4 |0.50| 0.48 |4.76|3.88|2.19]|0.23|2.88|3.17[1.25|5.12|4.25| 12 [2.12
36315 | 2500 | 1/2-13 |0.75|0.87|1.52|0.50 | 0.98 |4.76|3.88|2.19|0.23|2.75|3.17|1.25|5.12 |4.25| 28 |2.12
36320 | 4000 | 5/8-11 |0.75|0.87|1.65|0.50| 0.98 |4.76|3.88]2.19]|0.23|2.63|3.17[1.25|5.12|4.25| 60 [2.22
36325 | 5000 | 3/4-10 |0.75|0.87|1.77|0.50| 1.23 |4.76|3.88|2.19]|0.23| 2.5 |3.17|1.25|5.12|4.25| 100 |2.34
36330 | 7000 | 3/4-10 |0.88|1.25|2.22|0.75| 1.28 |6.36|5.25(3.13|0.31|3.38|3.97|1.63|6.88|5.63| 100 |6.01
36335 | 8000 | 7/8-9 |0.88|1.25|2.35/0.75| 1.28 |6.36|5.25|3.13|0.31|3.26 |3.97|1.63|6.88|5.63| 160 |6.13
36340 [10000] 1-8 |0.88|1.25|2.47|0.75| 1.53 |6.36|5.25|3.13|0.31|3.13|3.97 | 1.63|6.88|5.63| 230 |6.20
GO EFERERKARH
% NIOINBEFERUCA—N—NEELTNBBanmoEy,  naemlERAHS-12-10 KHBRELMLF oo . B0 308.5-201304  2018/09 28E]

TEL : 03-6810-4751 FAX : 03-6810-4766



FARPY2EE (—EF)

wheA4 7 EZ bILY AFULRARF—IL
_RARRYLY ARG ARG

Z E> N-LoK PAR s
RARRY LY RARRYLYT

REEE ]

A=65°

F=1103 Ibs.

A=14"
F=4134 lbs.

TN T—JICE 5 MRICERIZEIC C ¢ AYLIFAEEZNSKTHIERIR MY VITADERNKE
EEBRLTTSL, KBYFETDT, WFITEFATHEINDLIIZLTTS
(AN

¢ RAR MY VT DHBREERBABEVRICLTT S,

¢ 5| 0ERYBMENFGVOHHIZONTIE, RAEINSFTY PPy v—Z#FERALBOMFFTTT I,
o BIFEFFEL T, 2y TRIFEEICLTTELY,

o B CIEHRE FILY THRDDIFTT S, RIL FOBHFNLEONERMICF Ty I LTTELY,



